



Informační občasník projektů KAP a IKAP II

Zapojte se do Sborovny*

Existuje téma, které máte potřebu rozvinout a chtěli byste jej prodiskutovat s kolegy z jiných škol, najít možné varianty přístupu a řešení různých situací pod vedením odborníka na vybranou oblast Vaší pedagogické činnosti?

Nabízíme Vám **možnost setkávání** spojených se vzděláváním se v rámci sekcí aktivity **Sborovna**.

Sekce mohou být členěny dle **vyučovacího předmětu, role pedagogických pracovníků ve škole, stupně vzdělávání**, mohou vzniknout **sekce kombinující** tematická zaměření aj. Obsahem setkávání v rámci Sborovny bude výměna zkušeností, vzdělávání a diskuse na témata zkvalitnění a modernizace vzdělávání.

Aktuálně připravujeme sekce:

- kariérových poradců
- asistentů pedagoga
- speciálních pedagogů
- koordinátorů podnikavosti, iniciativy a kreativity

Rádi bychom rozvinuli také další oblasti, např. rozvoj podpory rovných příležitostí, práce s heterogenní skupinou žáků, prevence rizikového chování, rozvoj gramotností, polytechnické vzdělávání, případně další témata, která považujete za potřebná rozvíjet. Pro tyto účely **hledáme aktivní učitele ke spolupráci, vedoucí jednotlivých sekcí**, uvítáme **tipy či nabídky** na spolupráci.

Kontakt: Andrea Vorlová, andrea.vorlova@kr-zlinsky.cz, tel. 577 043 743

Sborovna – setkání sekce Kariérové poradenství*

Dne **25. 3. 2021 od 14.00 hod.** proběhne první on-line setkání Sborovny – sekce Kariérové poradenství. Tématem setkání bude seznámení s činností Centra kariérového poradenství se zaměřením na **prevenci předčasných odchodů ze vzdělávání a rozvoj kariérového poradenství**. Krajská hospodářská komora Zlínského kraje představí plánované **Akce pro veřejnost na podporu kariérového poradenství** na období 2021-2023.

Cílem setkávání Sborovny je o věcech diskutovat, předat si vzájemně postřehy a zkušenosti z dané oblasti. **Zváni jsou všichni** pedagogičtí pracovníci a odborníci ve vzdělávání **se zájmem o kariérové poradenství**.

Bližší informace s pokyny k přihlášení naleznete na webu **pruvodce-karierou.zkola.cz**. **Účast potvrďte do 22. 3. 2021**.

Kontakt: Andrea Vorlová, andrea.vorlova@kr-zlinsky.cz, tel. 577 043 743.

Seminář Zavádění nenásilné komunikace do výuky češtiny*

Druhé školní pololetí nabídne **pedagogům 2. stupně ZŠ, SŠ, knihovníkům i odborné veřejnosti** již druhý seminář z oblasti rozvoje čtenářské gramotnosti projektu IKAP II.

Seminář se uskuteční pod vedením **Mgr. Adama Veřmiřovského, Ph.D.**, didaktika českého jazyka s výukovou praxí na základní i vysoké škole. Tématem semináře bude **Zavádění nenásilné komunikace do výuky češtiny**. Seminář se uskuteční v průběhu května v online prostředí. O přesném termínu Vás budeme včas informovat.

Kontakt: Hana Lavičková, ikap.cg@gmail.com, tel. 603 972 779.

Novinky z projektu KAP**

Na podzim roku 2020 zareagoval realizační tým KAP na aktuální situaci vyvolanou protipandemickými opatřeními v souvislosti s nemocí covid-19 a nabídl středním školám pro celé jejich pedagogické sbory vzdělávání zaměřené na **využití nástrojů Microsoft 365** v prezenčním vzdělávání a v distanční výuce. Nabídku využily na dvě desítky středních škol v kraji.

Vzhledem k přetrvávajícím protipandemickým opatřením byla prezenční forma vzdělávání nahrazena distanční a v prosinci 2020 byl uspořádán první **webinář určený pro kariérové poradce** ve Zlínském kraji. V lednu a v únoru se uskutečnila **série 4 webinářů pro asistenty pedagoga**, která se setkala s velkým zájmem a velmi kladnými ohlasy. Ke každému z webinářů se v průměru připojilo přes 200 účastníků.

Na základě této zkušenosti a zpětné vazby účastníků webinářů je na **konec srpna** připravováno vzdělávání zaměřené na **ideální fungování školního poradenského pracoviště** a spolupráci s těmi, kterých se společně vzdělávání dotýká.

Další plánovanou akcí je vzdělávání na téma **digitální bezpečnost a chování v kyberprostoru**, které bude zacíleno na pedagogické pracovníky a na rodiče.

O přesném termínu konání akcí budete s předstihem informováni.

* Aktivity uvedené v tomto článku jsou realizovány v rámci projektu Implementace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání pro území Zlínského kraje II, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0018903, který je spolufinancován z EU prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014-2020.

** Aktivity uvedené v tomto článku jsou realizovány v rámci projektu Krajský akční plán rozvoje vzdělávání pro území Zlínského kraje, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_002/0000007, který je spolufinancován z EU prostřednictvím Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014-2020.